《郑州晚报》、"郑州19楼"联合举办的月季花摄影比赛截稿

130多名读者、网友提交近800张摄影作品

为了更好地宣传市花,让郑州市民了解月季,支持 月季种植的推广,本报和"郑州19楼"联合举办的"我爱 月季花,郑州是我家"摄影比赛已于5月30日截稿。

这次摄影比赛,共有130多名读者、网友参赛,提交 了近800张摄影作品。从参赛的作品来看,有不少精品 之作。读者和网友们展现了郑州市花的美丽和风采, 也表达了对月季花的喜爱,体现了精湛的摄影技术。

本报将在近期对所有参赛作品邀请专业人士进行 初选,初选后,将进行网上投票和专家评选,评选结果 将在郑州晚报和"郑州19楼"公布。

这次比赛将评选出一等奖一名,二等奖2名,三等 奖5名以及优秀奖,获奖选手将颁发获奖证书奖金,并 精选部分优秀作品刊登在《郑州晚报》,请参赛的读者 和网友及时关注本报和"郑州19楼"的评选结果。

观点

我省开通的城际公交

郑开大道上跑的

才算得上真正的城际公交

条件,它有限速带,有红绿灯,有夜间照明,还不让上货车。

在会议中,张益民还提到了城际公交的问题,他说, 从法律意义上说,目前我省开通的城际公交,只有郑开大 道上跑的算是城际公交。因为,郑开大道具备开行公交的

全省一个月查处交通违法149万多起 省交警总队总队长指出不足

明着来查,随处可见执勤民警 暗地去访,看不到巡逻车

昨日下午,记者从省公安厅交警总队召开的"关爱生命,平安交通"竞赛活动 讲评视频会议中获悉,竞赛活动开展一个月,共查处交通违法149万多起,其中, 酒后驾驶2549起、醉酒驾驶207起、网上巡查处理3万余起,拘留14751人,吊销 驾驶证500本,竞赛活动取得阶段性成效。

记者 张玉东 通讯员 武春生

民警分包路段,责任到人

据悉,这次竞赛活动从5月1日开始,为期 两个月。通过强化宣传教育,全面排查整治危 险路段和事故多发路段,督促落实企业主体责 任,强化重点车辆源头管理,加大执法力度等 措施,预防和减少重特大道路交通事故。

为确保各项工作措施贯彻落实,省交警 总队派出了18个工作组分赴全省18个地市 督导检查,吃住在基层,始终坚守在一线。各 省辖市交警支队领导分包县、市,民警分包路 段,责任到人。

明察与暗访相差很大,总队长指出不足

省交警总队总队长张益民在会议上说,虽 然竞赛取得了不错的效果,但依然存在一些突 出问题。

一是源头化管理不到位。

对客车、货车等重点车辆及其驾驶人的交 通违法行为,不能及时采集信息,一些地方甚至 不会录入违法信息,网上巡查不主动,不到位, 许多应该网上发现的问题不能及时发现和查 处,对重点车辆和驾驶人的监管无法落实到位, 给交诵安全埋下隐患。

驾照考试仍然存在考试把关不严、违规办 理证照等问题,还在不断输送马路杀手。机动 车审验仍然存在违规检测问题,严重削弱了源 头化管理力度和路面管控效果。

对辖区运输企业及营运车辆没有做到底数 清、情况明,开展安全大检查不到位,部分客运 汽车至今未按要求安装GPS, 更谈不上严格落

实GPS动态监管。

二是危险路段排查整治不到位。

大量的整治工作停留在数字上,文件上。 主要原因是支队主要领导、大队主要领导没有 真正重视,不亲自去盯,不愿下力气去向政府汇 报,去和有关部门协调,致使排查整治工作雷声 大,雨点小,危险路段排查了,整治却没了动静, 或者动静不大,效果不好,道路交通安全隐患依 然存在。如部局暗访发现,我省"333、220、241 省道""部分路段急弯、临水路段无安全防护设 施、前方无提示或者警示标志"。

三是一些路段管控不到位。

一些地市的路面巡逻管控工作不扎实,甚 至失控漏管,应付检查的迹象明显。不少地方 检查的时候上警力,检查过后不见人,明察时, 路面随处可见巡逻、执勤民警,暗访时,看不到 民警,见不到巡逻警车。明察与暗访相差很大。

张益民说,根据法律,今后,我省那 些不具备开行城际公交的国道、省道上, 坚决不允许开行冠以"公交"名义的长途 车,也就是不允许这些车超员、超载。 据介绍,目前,我省除了郑开城际

公交外,还有郑新、郑许城际公交等,眼 下,根据相关法律法规,开通城际公交 的地市,相关主管部门正在积极采取措 施,让城际线路合法运行。

对此,省交警总队解释了城际公交 的相关法律和规定。

1.城际公交在公路上营运违反相 关法律和规定

道路交通安全法第12条规定,机 动车变更登记内容的,应当办理相应的 登记

机动车登记规定第10条规定,营运 机动车改为非营运机动车或者非营运机 动车改为营运机动车等使用性质改变 的,机动车所有人应当向登记地车辆管 理所申请变更登记。

机动车登记工作规定第3条规定 车辆管理所应当按照机动车类型术语 和定义标准确定机动车的车辆类型和 使用性质。

河南省人民政府2012第1号文件 规定,严格界定城市公交和公路客运车 辆,凡属公路客运的,严格按照实有座 位核定所载人数。

所谓城际公交,按照机动车登记的 相关规定,公安交通管理部门在使用性 质上核准为公交客运。根据《机动车类 型术语和定义》关于机动车使用性质术语 的定义,公交客运是指城市内专门从事公 共交通客运的机动车。

综上所述,城际公交在公路上营运 违反相关法律和规定。

2.城际公交在公路上营运具有较 大安全隐患

城际公路不同于城市道路,车辆运 行速度高,在公路上通行的大型货车所 占比例较大,公交客车在公路上营运具 有较大安全隐患,具体体现为:一是公交 客车在车辆设计上针对城市道路,车辆 长而宽,自重较大,高速运行具有安全隐 患,二是公交客车实载人数较多,座位较 少,车辆遇险情紧急制动容易造成车内 站立的乘客发生碰撞等伤害事故。

金水路等48条道路综合整治

提醒市民,出行注意施工标志

昨日记者从郑州市市政工程管理处获 悉,根据市委、市政府加强和提升城市管理的 要求,拟针对金水路、花园路、中原路、嵩山路 等48条市管道路进行综合整治。

市政管理处有关负责人告诉记者,此次 综合整治的道路中,其中精品街整修道路11 条,需复浇道路13条,需改造基础的道路11 条,人行道整修路段6条,三四环之间城郊道 路雲规划重建7条。

截至6月1日共完成道路沥青铣刨、复浇

12.35万平方米,人行道改造1.04万平方米。其 中已完工的路段有:文化路与金水路交叉口、政 一街、红专路、纬五路、经七路。

目前在建工程的路段有:花园路、中原 路、金水路、纬二路、嵩山路、东三街。计划完 成沥青复浇47.2万平方米。

市政管理处提醒市民,出行应注意 市政施工标志,遇到施工路段应注意道 路安全。

记者 李萌

市区中小学7月7日放暑假

昨日,记者从市教育局了解到,今年市 区中小学放暑假的时间已经确定。其中, 小学和初中从7月7日放假,高中从7月14 日放假.

根据市教育局的安排,今年市区中小学 生的暑假假期到8月31日结束,9月1日各中 小学正式上课。幼儿园在不影响幼儿家长工 作的前提下,可妥善安排暑假期间教职工的 休息时间。

放假前,为了既能减轻学生的负担,又能 培养学生的综合能力,市教育局要求各学校 要严格控制学生的作业量,同时创新学生的 作业形式,通过布置社会实践类的作业,让学 生提高社会实践能力。在暑假期间,学校也 可以和社区联系,学生会、团组织及其他学生 社团要积极和社区配合,开展一些有意义的 社会实践活动和爱民助民活动。

记者 张勤 实习生 马晓平

红岁:打造著名品牌 领跑国茶市场

2003年,一个叫做"红岁"的高端茶品牌横 空出世,以"回归中国、感动世界"为品牌理念, 用"高端定位、高端品质、高端品牌"诠释着中国 素,由两百多位国内外顶级设计师参与设计,将西 顶级茶品及文化。

红岁是中国率先按"品牌基因成长流程"规 划设计和进行全面导入实施的项目。

自其在贵州、云南、安徽、广东、四川、福建、陕西、营销模式 -- "红岁模式", 锻造出独一无二的 和印度及斯里兰等地的近 42 万亩自有茶园基 地,精选2100米海拔以上珍稀高山茶为原料,从 源头保证茶叶的稀有品质。

传统地道工序加工而成,茶香浓郁,原汁原味,并在 的全新升级,进一步领跑中国高端茶市场。

在包装方面, 红岁采用红黑白等传统中国元 方现代化与东方大美相结合,精细美观,大气独特。

在品牌方面,红岁严格按照国际品牌基因榜 107 项指标打造,结合中国文化与西方时尚,通过 在品质方面,红岁所有的优质茶原料全部来 以品牌、渠道和技术为核心的投资及可持续发展 "红岁"品牌。

2012年6月1日,红岁正式入驻郑州,将中 国高端顶级奢侈品红茶与中原文化相结合,为红 在加工方面,红岁所有的产品通过三十六道最 岁赋予更加丰富的历史文化内涵,实现红岁品牌